
 

 

ATA DA 14ªREUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO , AVALIAÇÃO E 
SANEAMENTOCT-PAS 

 
Data:05 de agosto de 2022. 
Horário: 09h00 
Local: DAEE/ Presidente Prudente-SP. 
 

I. PRESENTES 
Membros da CT-PAS: 

• Amarílis Beraldo Rós (APTA); 
• André de Oliveira Silva (DAEE); 
• Antônio Carlos Cezário (CDRS); 
• Bruno Magro Rodrigues (representando o Município de Presidente Epitácio); 
• Carla de Souza Leão (SIMA/CFB); 
• Defagner Marcon Pereira (Município de Presidente Prudente); 
• Elisângela Coutinho Armando (Município de Nantes); 
• Erivelton Roberto de Godoy (DAEE); 
• Fauez Mantovani Doro (Município de Presidente Venceslau); 
• Gilberto José da Paz Junior (SABESP); 
• Gustavo André F. Castilho (Município de Pirapozinho); 
• Fernando De Lacasa Scalon (Município de Álvares Machado); 
• Hilton Iwao Ubukata (CETESB); 
• João Paulo de Souza Ferro (Município de Caiuá); 
• Julio Rodrigues Alves (Município de Narandiba); 
• Maria Cristina Rizk (UNESP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (ROTARY CLUB DE ÁLVARES MACHADO); 

 
Convidados: 

• Alison Rafael A. Novaes (Município de Presidente Venceslau); 
• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Francisco Torturello (Secretaria de Desenvolvimento Regional-SDR); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE/Secretária Executiva Adjunta do CBH-PP). 

II. PAUTA DA REUNIÃO: 
Aprovação da ata da reunião anterior; 
Conclusão da pontuação e hierarquização das solicitações protocolizadas para o pleito FEHIDRO 
2022 (2º Período); 
Apresentação da Minuta de Deliberação de Indicação de prioridades para o 2º Período; 
Outros assuntos; 
Encerramento. 

III. RELATO DOS RESULTADOS 
1. Início: Iniciando a reunião, o Sr. Alvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas-
vindas a todos e passou a palavra para o Sr. Gilberto José da Paz Jr, Coordenador da CT-PAS o qual 
cumprimentou a todos e apresentou a pauta da reunião. Ainda com a palavra, o Sr. Gilberto realizou a 
leitura da ata da reunião que, após lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  Em 
seguida, o Sr. Alvaro esclareceu sobre as visitas técnicas realizadas em 27/07/2022 nos municípios de 



 

 

Presidente Venceslau, Presidente Epitácio e Nantes respectivamente, comentou sobre as pontuações 
e hierarquização dos classificados após visitas técnicas. Além disso, esclareceu que a participação e 
presença em reuniões é o critério de desempate, caso tomadores ficassem empatados com a mesma 
pontuação. Após um momento de esclarecimentos e discussões, foi informada a classificação final dos 
pleitos para o FEHIDRO 2022 (2º Período): Álvares Machado,  Presidente Venceslau , Caiuá e Marabá 
Paulista. Em seguida foi aberto um momento de discussões e troca de ideias, ocasião em foram 
levantadas sugestões para reavaliar sobre as prioridades de obras, com atenção voltada para a 
questão de planejamento. Posteriormente, o Sr. Alvaro informou os pleitos que ficaram na suplência, 
sendo eles: Nantes, Iepê e Presidente Epitácio. Com a palavra, o Sr. Gilberto agradeceu o empenho e 
contribuições de todos e encerrou a reunião. Tratados todos os assuntos da pauta e nada mais 
havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, 
se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos 05 dias do mês de agosto 
de 2022. 
 
 
 _______________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-PAS 

    ________________________ 

Gilberto José da Paz Junior 
Coordenador da CT-PAS 


